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KIÁLLÍTÓTÉR, IRODA FUNKCIÓVAL

-A TELEPÍTÉSNÉL/ TÖMEGKÉPZÉSNÉL FONTOS SZEMPONT VOLT, HOGY EGY KÖZÉPÜLETET KELLETT MEGTERVEZNEM, ÍGY IGYEKEZTEM EGY
NYITOTT, KÖNNYEN MEGKÖZELÍTHETŐ, KÖZÖSSÉGI ÉPÜLETET LÉTREHOZNI.
-AZ ÉPÜLET EGY ASZIMMETRIKUS TÖMEG MELYNEK KÉT SZÁRNYÁT EGY FOLYOSÓ KÖTI ÖSSZE.
-MEGKÖZELÍTÉSE A TISZA ISTVÁN UTCA FELŐL LEHETSÉGES, EGY KÜLSŐ ELŐTEREN ÁT, AMI FELVEZETŐ ÉS VÁRAKOZÓ TÉRKÉNT FUNKCIONÁL.

-FONTOSNAK TARTOTTAM, HOGY EGY OLYAN BELSŐ TÉRRENDSZERT HOZZAK LÉTRE, AMI TÁGAS, FORMÁLHATÓ, ÁTRENDEZHETŐ, HOGY JÓL
MŰKÖDHESSEN KIÁLLÍTÓ TÉRKÉNT.

-A FÖLDSZINT LEGINKÁBB KÖZÖSSÉGI TÉRKÉNT FUNKCIONÁL, MÍG AZ ELSŐ EMELET ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÓTÉRKÉNT, A FELSŐ EMELETEN PEDIG A
KIÁLLÍTÓTEREN KÍVÜL MÁS FUNKCIÓ IS HELYET KAPOTT.

-A FÖLDSZINTEN A MEGÉRKEZŐKET EGY TÁGAS ELŐCSARNOK FOGADJA, AHOL LEHETŐSÉGÜK VAN JEGYET VÁLTANI, IGÉNYBE VENNI A
RUHATÁRAT VAGY A MOSDÓT. INNEN A KÉT OLDALRÓL TRANSZPARENS KÖZPONTI FOLYOSÓN JUTHATNAK ÁT A KÁVÉZÓBA, VALAMINT A BELSŐ
UDVARBAN ELHELYEZETT TERASZOKRA.
-AZ ELŐCSARNOKBA A FELETTE ELHELYEZKEDŐ TEREK KÜLÖNBÖZŐ MÉRETŰ ÉS FORMÁJÚ FÖDÉMÁTTÖRÉSEIN ÁT JUT FÉNY, VALAMINT EZEK
SEGÍTSÉGÉVEL EGY IZGALMAS, ÁTLÁTHATÓ TÉRRENDSZER ALAKULHATOTT KI A KÜLÖNBÖZŐ SZINTEKEN.

-MINDKÉT ÉPÜLETSZÁRNYBAN ELHELYEZÉSRE KERÜLT LÉPCSŐHÁZ, ÍGY EGY LOGIKUSAN VÉGIGJÁRHATÓ TÉRRENDSZER JÖTT LÉTRE.

-A KÉT EMELETI FOLYOSÓHOZ EGY- EGY KÜLÖNBÖZŐ MÉRETŰ, AZOKHOZ MERŐLEGESEN CSATLAKOZÓ KONZOLOS TÉRBŐVÜLET TARTOZIK,
AMITŐL ÍGY EGY INTENZÍVEBB TÉRÉLMÉNYBEN LEHET RÉSZE A LÁTOGATÓNAK.

-A MÁSODIK EMELETEN KAP HELYET A KIÁLLÍTÓTÉRHEZ SZOROSAN FŰZŐDŐ IRODAEGYSÉG IS, AHOL A MÚZEUM IGAZGATÁSI EGYSÉGEI KAPNAK
HELYET.
-MIVEL HOMLOKZATOT ÚGY ALAKÍTOTTAM KI, HOGY CSAK A TISZA ISTVÁN UTCA FELÉ LEGYEN NYITOTT, NAGY FELÜLETŰ ÜVEGEZÉSSEL, ÍGY AZ
IRODÁHOZ ÉS A LEGFELSŐ KIÁLLÍTÓTÉRHEZ EGY- EGY ÁTRIUMOS TERASZ TARTOZIK, EGYRÉSZT A BENAPOZÁS ÉRDEKÉBEN, VALAMINT EZEK MÉG
VÁLTOZATOSABBÁ TESZIK A TEREKET.
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